
Контрольная работа по итогам первого полугодия.
[image: ]Уровень А
1. На каком из графиков ( рис. 1) представлено движение тела, имеющего наименьшее ускорение?
Ответ:_______________________

Рис.1

[image: ]   2. Какой из графиков ( рис.2) соответствует уравнению скорости  ?
Ответ:_______________________


Рис.2

3. С каким ускорением должен двигаться локомотив, чтобы на пути 250 м увеличить скорость от 36 до 54 км/ч ?
Ответ:_______________________

4. Какова масса тела, которому сила 40 Н сообщает ускорение 2м/?
Ответ:_______________________

[image: ]5. на рисунке 3 представлен график изменения скорости тела с течением времени. На каком участке движения сумма всех сил, действующих на тело, не равно нулю и направлена в сторону скорости движения тела?                                                                       Рис.3
Ответ:_______________________

6. Стрела выпущена из лука вертикально вверх со скоростью 10м/. На какую максимальную высоту она поднимется?
Ответ:_______________________

7. На каком расстоянии от Земли сила взаимного тяготения, действующая на тело, будет в 3 раза меньше, чем на поверхности Земли? Радиус Земли принять равным 6400 км.
Ответ:_______________________
Уровень В


8. Установите соответствие между физическими законами и  их формулами.
Каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.


 Физический закон:
А) Путь при равноускоренном движении
Б) Второй закон Ньютона
В) Закон всемирного тяготения


Формула:
1) ma
2) F1=-F2
3) 

4) 
	А
	Б
	В

	
	
	



5) mg


Уровень С
9. Мяч брошен вертикально вверх со скоростью 16 м/с. На какой высоте его кинетическая энергия будет равна потенциальной?

[bookmark: _GoBack]10. Охотник стреляет из ружья с неподвижной резиновой лодки. Чему равна скорость лодки сразу после выстрела? Масса охотника в лодке 100 кг, масса дроби 35 г, дробь вылетает из ствола со скоростью 320 м/с. Ствол ружья во время выстрела направлен под углом  к горизонту.


Используемая литература:
А.Е. Марон, Е.А. Марон Дидактические материалы к учебнику А.В. Перышкина, Е.М Гутник Физика 9, Дрофа 2015.
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Êîíòðîëü
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Óðîâåíü À
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Ответ:_______________________

 

 

 

Рис.2

 

 

3. С каким ускорением должен двигаться локомотив, чтобы на пути 250 м 

увеличить скорость от 36 до 54 км/ч ?

 

Ответ:_______________________

 

 

4. Какова масса тела

, которому сила 40 Н сообщает ускорение 2м/

?

 

Ответ:_______________________

 

 

5. на рис

унке 3 

представлен график изменения 

скорости тела с течением времени. На каком участке 

движения сумма всех сил, действующих на тело, не 

равно нулю и направлена в сторону скорости 

движения тела?
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Ответ:_______________________

 

 

6. Стрела выпущена из лука вертикально вверх со скоростью 10

м/

. На какую 

максимальную высоту она поднимется?

 

Ответ:_______________________

 

 

7

. На каком расстоянии от Земли сила взаимного тяготения, действующая на 

тело, будет в 3 раза меньше, чем на

 

поверхности Земли? Радиус Земли принять 

равным 6400 км.

 

Ответ:_______________________

 

Уровень В

 

 

 

8. 

Установите соответствие между физическими законами и  их формулами.

 

Каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго 

и запишите 

в таблицу 

выбранные цифры под соответствующими буквами.

 

 

